

“四城联创”进行时

市区39个路口及新华区“六纵六横”道路优化工程完成过半 本月底市区道路面貌焕然一新

□记者 傅纪元

本报讯 为了优化城市居住环境,促进我市“四城联创”和百城提质工程的开展,我市于7月份启动了市区39个路口优化改造和新华区“六纵六横”道路优化工程。记者昨天从施工方了解到,目前两项工程已完成过半,预计本月底基本完工。

记者昨天上午在市区曙光街中段看到,前段时间被敲碎的路面重新铺上沥青混凝土,施工人员正在路面上画交通指示线。在朝阳路上,沥青摊铺机、压路机等施工车辆停在道路一侧,施工人员正准备给道路铺沥青。市政工程公司有关人士介绍,曙光街(光明路至迎宾路段)路面长期破损严重,这次“六纵六横”改造,施工方将这段道路的老路面全部拉毛铣刨,统一铺上沥青。朝阳路多年来一直为水泥路面,破损严重,这次将升级为沥青混凝土路面。

该负责人告诉记者,经过两个

月的紧张施工,目前市区39个路口优化改造和新华区“六纵六横”道路优化工程整体进展较为顺利,工程量已经完成过半。其中市区39个路口优化改造工程已经开工21个。这其中,全部完成9个,基本完成3个,分别是矿工路与长青路交叉口、湛北路与新华路交叉口、湛北路与凌云路交叉口、团结路与平安大道交叉口、湛南路与光明路交叉口、矿工路与劳动路交叉口、矿工路与迎宾路交叉口、湛南路与新华路交叉口、矿工路与光明路交叉口、和顺路与光明路交叉口、湛北路与光明路交叉口、湛北路与迎宾路交叉口。另外,黄河路与新华路交叉口、黄河路与开源路交叉口、黄河路与光明路交叉口等路口工程量均已过半。

“六纵六横”道路优化工程中,迎宾路、湛北路北侧、联盟路、文园路、体育路等道路工程量均完成过半。

按照要求,施工方将全力以赴,力争于本月底完成各项改造工程,改善道路环境,方便市民出行。



昨天上午,在市区朝阳路南段,大型施工机械在路面作业,为铺沥青做准备。本报记者 李英平 摄

我市307名新兵奔赴军营



宝丰县居民杨贯岭、王小丽夫妇给儿子杨小帅整理大红花,与儿子依依惜别。

□记者 赵志国 文/图

本报讯 昨天上午,我市在平顶山西站举行欢送新兵入伍仪式,我市今年应征入伍的307名新兵身穿绿军装,胸戴大红花,肩负父老乡亲的希望和嘱托,启程奔赴部队服役。

昨天一大早,家住卫东区东工人镇的七旬老人韩培城早早地与儿子、儿媳等亲朋好友乘车赶往平顶山西站,送孙子韩冰飞去四川服役。老人说,今年18岁的孙子没出过家门,他们要去火车站再送一程。

上午8点,来自我市各县市

区的307名新兵排着整齐的队伍在平西站等候火车的到来。家住宝丰县的刘鹤文夫妇拉着儿子刘昀鑫的手反复叮嘱:“到了部队一定要听领导的话,不要怕吃苦,相信你一定能练就一身本事回来。”在一家人依依惜别的间隙,刘鹤文告诉记者,“虽然送孩子去参军有点舍不得,但希望他能得到锻炼,有好的发展”。

据了解,我市是全国双拥模范城,有着光荣的拥军传统。今年征兵开始后,我市数千名青年积极响应祖国号召,踊跃报名参军。上午8时30分,在简短而又

热烈的欢送新兵仪式上,新兵朱铭哲代表全体新兵表示:“到了部队,我们一定做到不怕吃苦,不怕受累,坚决服从命令,听从指挥,坚决做到政治合格、军事过硬、作风优良、纪律严明、保障有力、精忠报国,把自己锻炼成为一名优秀的人民子弟兵,为国家的和平与安宁扛好枪、站好岗,为家乡人民争光。”

上午9时50分,列车徐徐进站,307名新兵列队登上列车,“常给家里打电话”“当心身体”……一些家长站在站台外面,隔着护栏含泪与孩子挥手告别。

今秋秸秆禁烧进入关键时期,市禁烧办强调:秋收完毕 谁的地边谁清理

□记者 王桂星

本报讯 今秋秸秆禁烧进入关键时期。市禁烧办昨天强调,各地应按照要求督促、引导广大农户,根据“谁的地边谁清理”的原则,及时清运农作物秸秆,不能乱堆乱放,更不能一烧了之。

据市禁烧办有关负责人介绍,随意堆放秋季农作物秸秆存在冬季焚烧隐患。因此,各地对未还田的秸秆,应按照“谁的地边谁清理”的原则,督促引导农户及时清运;同时以村、组为单位,组织人员对村内、路边、沟渠等公共区域的散落秸秆和垃圾进行清理和集中堆放,争取达到“五净”标准,即村内净、田间净、地头净、沟渠净、路边净。秋季是树木落叶期,枯枝落叶堆积量大,各地要结合农村人居环境整治工作,督促农村保洁员及时打扫清理,不能一烧了事。

市禁烧办已派出督导组检查组,对各地秸秆禁烧及综合利用工作落实情况督导检查。各县(市、区)、乡(镇、街道)应统一组织调配人员昼夜巡查,确保禁烧任务细化到田,责任落实到人,对重点区域和重点人员“人盯人、人盯地”,盯死看牢,严防焚烧秸秆现象发生。

市禁烧办强调,对县(市、区)出现卫星拍照火点,除省禁烧办处罚50万元外,市禁烧办还将按规定予以加罚。对焚烧秸秆现象发现一起通报一起,并将严格按照“一火双查”机制,既查处点火人,又查处分包监管责任人,绝不姑息迁就。对监控到的火点30分钟内得不到有效处置的,市禁烧办将会同有关部门对相关责任人进行严厉处罚。对脱岗、漏岗或在岗不尽责任的值班人员,市禁烧办将予以通报批评。对恶意纵火行为,市禁烧办将会同公安部门坚决打击。

18名贫困学生收到开学礼包

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 昨天上午,湛河区曹镇乡5所中小学校的18名贫困学生收到了平湛爱帮扶中心的志愿者为他们精心选购的开学礼包。这些学校同时收到了3000多册以三字经、弟子规为内容的“道德教育读本”。

昨天上午9点多,志愿者首先来到曹镇乡宋寨中心小学,向该校4名贫困小学生每人送上一套开学礼包。礼包内包括书包、文具盒、水笔、跳绳、乒乓球拍、羽毛球拍、运动鞋等物。六年级男生王同心5岁时父亲病逝,母亲靠在市区一家酒店打工抚养他,生活比较艰辛。抱着礼物,小男孩开心地向叔叔阿姨道谢。志愿者为这所小学留下300册“道德教育读本”。

随后,志愿者一行又赶到曹镇乡李三庄中心小学,为这所学校的5名学生每人送上一套开学礼物并向该校赠送600册“道德教育读本”。李三庄中心小学校长张鹏说:“我们学校一向重视对学生传统文化教育,广播里每天播放古诗词、弟子规这些内容,正需要国学诵读课本,现在学生们人手一册‘道德教育读本’,就有书可读了。”

平湛爱帮扶中心的志愿者关科告诉记者,此次志愿者共筹措善款一万余元,用于印制3000多册“道德教育读本”,并捐助志愿者暑期入户走访调查确定的宋寨中心小学、李三庄中心小学、五虎刘小学、彭庄小学和曹镇中学这5所学校的18名贫困学生。这些学生多数来自单亲或有病人的家庭。